

**ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES**

1
2
3
4 Aos dois dias do mês de maio de 2016 reuniram-se,
5 ordinariamente, no Plenário Euzébio Barth, às 19 horas, os
6 seguintes vereadores: **ANDRÉ ANTÔNIO RANDAZZO DOS REIS,**
7 **ADELINO STECANELA, ANDRÉ LUÍS DE OLIVEIRA SELISTRE,**
8 **ANTÔNIO TADEU DAS NEVES, CANTÍDIO BORGES LIMA**
9 **MACHADO, ERONITA ANDRADE DA SILVA, JOÃO LUÍS**
10 **MOREIRA DA SILVA, JORGE ELOY DE OLIVEIRA, JOSEMAR**
11 **RAIMUNDO BANDEIRA, MARGARETE DE OLIVEIRA PEREIRA,**
12 **MAURO DOS SANTOS MEREGALI, PAULO FERNANDO**
13 **COLLAR TELLES. PRESENTE O CONSULTOR JURÍDICO DR.**
14 **CIRANO BEMFICA SOARES.** Constando o número regulamentar
15 de Vereadores o senhor Presidente, em nome de Deus, deu por
16 aberto os trabalhos no Plenário Euzébio Barth. A seguir o
17 Senhor Presidente solicitou ao Exmo. Senhor Secretário que
18 realizasse a leitura de um trecho bíblico na forma de costume.
19 Em ato contínuo, o Senhor solicitou ao Sr. Secretário que
20 colocasse em Votação a Ata da 13ª Reunião Ordinária, que foi
21 aprovada pela maioria dos presentes. O Presidente solicitou ao
22 Senhor Secretário que procedesse à leitura do **EXPEDIENTE DO**
23 **DIA:** Of. Mens. nº 047/16-GPM - Poder Executivo – Encaminha
24 Projeto de Lei nº 089/16. Of. Mens. nº 049/16-GPM - Poder
25 Executivo – Encaminha Projeto de Lei nº 090/16. Of. Mens. nº
26 048/16-GPM - Poder Executivo – Encaminha Projetos de Leis
27 nºs 091, 092, 093, 094, 095, 096, 097, 098 e 099/16. **PROJETO**
28 **DE LEI Nº089/16 – PODER EXECUTIVO –** Abre Crédito
29 Suplementar por Redução, no Orçamento Municipal, altera as
30 Leis Municipais nº 6.831/2013, que dispõe sobre o Plano
31 Plurianual do Município para 2014 a 2017, Lei Municipal nº
32 7.494/2015, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias
33 para o exercício de 2016, e Lei Municipal nº 7.518/2015, que
34 dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual e suas alterações -
35 R\$97.000,00 - Secretaria Municipal da Cultura, Turismo e
36 Esportes para viabilizar convênios com trilheiros da Cachaça,
37 Jeep Club Sto Antônio, Moto Trilha, Clube da Trilha, Acisap e
38 CTG Patrulha do Rio Grande. **PROJETO DE LEI Nº090/16 –**
39 **PODER EXECUTIVO –** Altera dispositivo da Lei Municipal nº
40 7.591, de 30 de março de 2016, que altera a Lei nº6.487, de 21
41 de março de 2012, que “Dispõe sobre os quadros de cargos e
42 funções públicas do Município de Santo Antônio da Patrulha-RS,
43 estabelece o Plano de Carreira dos servidores e dá outras
44 providências, com alterações posteriores, e dá outras
45 providências”. **PROJETO DE LEI Nº091/16 – PODER**
46 **EXECUTIVO –** Autoriza a abertura de Crédito Especial por
47 Redução, no Orçamento Municipal, altera as Leis Municipais nº
48 6.831/2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município

49 para 2014 a 2017, Lei Municipal nº 7.494/2015, que dispõe
50 sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de
51 2016, e Lei Municipal nº 7.518/2015, que dispõe sobre a Lei
52 Orçamentária Anual e suas alterações - R\$ 49.533,50 -
53 Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social. **PROJETO DE**
54 **LEI Nº092/16 – PODER EXECUTIVO** – Autoriza a abertura de
55 Crédito Especial por Redução, no Orçamento Municipal, altera
56 as Leis Municipais nº 6.831/2013, que dispõe sobre o Plano
57 Plurianual do Município para 2014 a 2017, Lei Municipal nº
58 7.494/2015, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias
59 para o exercício de 2016, e Lei Municipal nº 7.518/2015, que
60 dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual e suas alterações - R\$
61 17.987,45 - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social.
62 **PROJETO DE LEI Nº093/16 – PODER EXECUTIVO** – Autoriza a
63 abertura de Crédito Especial por Redução, no Orçamento
64 Municipal, altera as Leis Municipais nº 6.831/2013, que dispõe
65 sobre o Plano Plurianual do Município para 2014 a 2017, Lei
66 Municipal nº 7.494/2015, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes
67 Orçamentárias para o exercício de 2016, e Lei Municipal nº
68 7.518/2015, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual e suas
69 alterações - R\$ 17.520,00 - Secretaria Municipal de
70 Desenvolvimento Social. **PROJETO DE LEI Nº094/16 – PODER**
71 **EXECUTIVO** – Autoriza a abertura de Crédito Especial por
72 Redução, no Orçamento Municipal, altera as Leis Municipais nº
73 6.831/2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município
74 para 2014 a 2017, Lei Municipal nº 7.494/2015, que dispõe
75 sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de
76 2016, e Lei Municipal nº 7.518/2015, que dispõe sobre a Lei
77 Orçamentária Anual e suas alterações - R\$ 47.458,40 -
78 Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social. **PROJETO DE**
79 **LEI Nº095/16 – PODER EXECUTIVO** – Autoriza a abertura de
80 Crédito Especial por Redução, no Orçamento Municipal, altera
81 as Leis Municipais nº 6.831/2013, que dispõe sobre o Plano
82 Plurianual do Município para 2014 a 2017, Lei Municipal nº
83 7.494/2015, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias
84 para o exercício de 2016, e Lei Municipal nº 7.518/2015, que
85 dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual e suas alterações - R\$
86 45.398,29 - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social.
87 **PROJETO DE LEI Nº096/16 – PODER EXECUTIVO** – Autoriza a
88 abertura de Crédito Especial por Redução, no Orçamento
89 Municipal, altera as Leis Municipais nº 6.831/2013, que dispõe
90 sobre o Plano Plurianual do Município para 2014 a 2017, Lei
91 Municipal nº 7.494/2015, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes
92 Orçamentárias para o exercício de 2016, e Lei Municipal nº
93 7.518/2015, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual e suas
94 alterações - R\$ 51.591,93 - Secretaria Municipal de
95 Desenvolvimento Social. **PROJETO DE LEI Nº097/16 – PODER**
96 **EXECUTIVO** – Autoriza a abertura de Crédito Especial por

97 Redução, no Orçamento Municipal, altera as Leis Municipais nº
98 6.831/2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município
99 para 2014 a 2017, Lei Municipal nº 7.494/2015, que dispõe
100 sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de
101 2016, e Lei Municipal nº 7.518/2015, que dispõe sobre a Lei
102 Orçamentária Anual e suas alterações - R\$ 95.606,46 -
103 Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social. **PROJETO DE**
104 **LEI N°098/16 – PODER EXECUTIVO** – Autoriza a abertura de
105 Crédito Especial por Redução, no Orçamento Municipal, altera
106 as Leis Municipais nº 6.831/2013, que dispõe sobre o Plano
107 Plurianual do Município para 2014 a 2017, Lei Municipal nº
108 7.494/2015, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias
109 para o exercício de 2016, e Lei Municipal nº 7.518/2015, que
110 dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual e suas alterações - R\$
111 36.294,52 - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social.
112 **PROJETO DE LEI N°099/16 – PODER EXECUTIVO** – Autoriza a
113 abertura de Crédito Especial por Redução, no Orçamento
114 Municipal, altera as Leis Municipais nº 6.831/2013, que dispõe
115 sobre o Plano Plurianual do Município para 2014 a 2017, Lei
116 Municipal nº 7.494/2015, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes
117 Orçamentárias para o exercício de 2016, e Lei Municipal nº
118 7.518/2015, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual e suas
119 alterações - R\$ 160.976,07 - Secretaria Municipal de
120 Desenvolvimento Social. E-mail - Comitê do Litoral Médio -
121 Convida para Reunião Ordinária do Comitê do Litoral Médio dia
122 18 de maio, às 9 horas no Sindicato Rural de Palmares do Sul.
123 Comitê do Litoral Médio - Informativo - Informa a composição
124 dos grupos que fazem parte do Comitê do Litoral Médio. Convite
125 - Comunidade de Furnas - Festa de Santo Stanislau, dia 22 de
126 maio, na localidade de Furnas. Of. Gab. N° 004/16 - Tadeu
127 Neves - Encaminha Projetos de Lei que denominam nomes de
128 ruas no Loteamento Jardim do Parque. CM 24780 a 24787/2016
129 - Ministério da Educação - Informa a liberação de recursos do
130 Fundo Nacional do Desenvolvimento da Educação.
131 Of.DI0087500831/2016 - Promotoria de Justiça - Solicita
132 informações com referencia ao Projeto de Lei 249/2015. Of.
133 Circ. N° 004/16 – APAE - Comunica que o Canto da APAR
134 realizar-se-á no dia 10/05/16. Convite - Comunidade
135 Pinheirinhos - Festa Anual, dia 08 de Maio de 2016. Processo
136 16/0435-0005926-9 – DAER - Resposta ao Ofício nº213/16 de
137 autoria da Vereadora Marciana Machado. Of. N° 042/16 – CEEE
138 - Resposta ao requerimento nº 058/16 de autoria do Ver.
139 Josemar Bandeira. **PROJETO DE LEI N°083/16 – TADEU NEVES**
140 - "Dá denominação a uma Rua nesta cidade, e dá outras
141 providências" - "AVENIDA DO PARQUE. **PROJETO DE LEI**
142 **N°084/16 – TADEU NEVES** - Dá denominação a uma Rua nesta
143 cidade, e dá outras providências" - RUA BOUGANVILLE.
144 **PROJETO DE LEI N°085/16 – TADEU NEVES** - Dá denominação

145 a uma Rua nesta cidade, e dá outras providências" - RUA DAS
146 AZALEIAS. **PROJETO DE LEI Nº086/16 – TADEU NEVES** - Dá
147 denominação a uma Rua nesta cidade, e dá outras providências"
148 - RUAS DOS JASMIN. **PROJETO DE LEI Nº087/16 – TADEU**
149 **NEVES** - Dá denominação a uma Rua nesta cidade, e dá outras
150 providências" - RUA DAS CAMÉLIAS. **PROJETO DE LEI**
151 **Nº088/16 – JOÃO LUÍS MOREIRA E ERONITA ANDRADE** - "Dá
152 denominação a uma Estrada nesta Cidade".Estrada Geraldino
153 Machado de Souza. **REQUERIMENTO Nº 139/16 – PAULO**
154 **TELLES – VOTOS DE CONGRATULAÇÕES** Ao Exmo. Sr. José
155 Pablo Alcina Aguilar, Cônsul da Espanha no Rio Grande do Sul,
156 ao Exmo. Sr. Paulo Roberto Bier, Prefeito Municipal, ao Ilmo.
157 Sr. Tilton Gomes dos Santos, Ilmo. Sr. Antônio Carlos Brito
158 Júnior, Presidente do Conselho Municipal de Cultura, Esporte e
159 Turismo e ao Ilmo. Sr. Jaime Nestor Müller, pelo empenho,
160 dedicação, cuidado e atenção na divulgação do Caminho
161 Gaúcho de Santiago de Compostela no município de Santo
162 Antônio da Patrulha. **REQUERIMENTO Nº 140/16 – PAULO**
163 **TELLES - VOTOS DE CONGRATULAÇÕES** ao jovem Nicholas
164 Meregali, que sagrou-se Campeão Mundial Peso Absoluto no
165 evento promovido pela UAEJF (Federação de Jiu-Jitsu dos
166 Emirados Árabes), bem como Melhor Faixa Marrom do Mundo.
167 **REQUERIMENTO Nº 141/16 – ANDRÉ RANDAZZO** - Solicita ao
168 Exmo. Sr. Paulo Roberto Bier, Prefeito Municipal, reiterando
169 pedido efetuado através do Ofício nº 535/15, para que sejam
170 encaminhadas a esta Casa Legislativa cópias dos empenhos dos
171 serviços de consultoria prestados pelo Senhor Paulo Murabak,
172 referente ao Programa de Sistema Integrado de Gestão do ano
173 de 2015, bem como a programação dos trabalhos a serem
174 efetuados, no ano de 2016, pela citada empresa.
175 **REQUERIMENTO Nº 142/16 – ANDRÉ SELISTRE, TADEU**
176 **NEVES E JORGE ELOY DE OLIVEIRA - VOTOS DE**
177 **CONGRATULAÇÕES** ao Reverendíssimo Padre Ozéias, aos
178 festeiros Adelcio Oliveira Krech e Marli Coelho Krech, João Luiz
179 dos Santos Pacheco e Nádia Rejane dos Santos Coelho, José
180 Antônio da Silva e Isaura Silva da Silva e a Coordenação;
181 extensivo à comunidade do Bairro Várzea, alusivo à realização
182 da brilhante Festa em Louvor a Nossa Senhora de Fátima,
183 ocorrida no último domingo, dia 1º de maio de 2016.
184 **REQUERIMENTO Nº 143/16 – ANDRÉ SELISTRE, JOSEMAR**
185 **BANDEIRA E JOÃO LUÍS MOREIRA - VOTOS DE**
186 **CONGRATULAÇÕES** ao Reverendíssimo Padre Edson Maxy, aos
187 festeiros Jorge Everaldo de Melo Freitas e Márcia Silva Freitas,
188 Marino Nunes Luiz e Maria Selma F. da Silva Luiz e a
189 Coordenação; extensivo à comunidade de Catanduvinha 2º
190 Distrito de Santo Antônio da Patrulha, alusivo à realização da
191 brilhante Festa em Louvor a Nossa Senhora das Graças,
192 ocorrida no último domingo, dia 1º de maio de 2016.

193 **REQUERIMENTO Nº 144/16 – ERONITA ANDRADE E JOÃO**
194 **LUÍS MOREIRA** - Solicitam ao Excelentíssimo Senhor FLÁVIO
195 FERREIRA PRESSER, Diretor-Presidente da CORSAN, para que
196 sejam consertadas, em caráter de urgência, as instalações de
197 rede de água na Rua Francisco Messagi Neto, nas proximidades
198 da casa N.º 363, tendo em vista que os vazamentos em tais
199 instalações estão inviabilizando o tráfego dos moradores
200 daquela localidade. **REQUERIMENTO Nº 145/16 – ANDRÉ**
201 **SELISTRE** - Como está o processo para a extensão da rede de
202 água na localidade de Ribeirão de Baixo, 1º Distrito, Interior do
203 Município; beneficiando assim, aproximadamente mais 14
204 (quatorze) famílias, solicitado através do Requerimento
205 nº55/2016 datado de 29 de fevereiro do corrente ano.
206 **REQUERIMENTO Nº 146/16 – ANDRÉ SELISTRE** - Como está o
207 processo para a revitalização das Ruas do Bairro Vila Assis
208 Brasil, possibilitado através de emenda Parlamentar do Ex-
209 Deputado Federal Alexandre Rosso em 2015. **REQUERIMENTO**
210 **Nº 147/16 – ANDRÉ SELISTRE - VOTO DE PROFUNDO PESAR**
211 pelo falecimento do Ilustríssimo Senhor **PEDRO JOSÉ DOS**
212 **SANTOS**, ocorrido no dia 1º de maio do corrente ano.
213 **REQUERIMENTO Nº 148/16 – ANDRÉ SELISTRE - VOTO DE**
214 **PROFUNDO PESAR** pelo falecimento da Ilustríssima Senhora
215 **NAIR PEREIRA DOS SANTOS**, ocorrido no dia 25 de abril do
216 corrente ano. **REQUERIMENTO Nº 149/16 – ERONITA**
217 **ANDRADE E JOÃO LUÍS MOREIRA** - Solicita ao Ilustríssimo
218 Senhor JOSÉ ANTÔNIO CORRÊA DE ANDRADE, Gerente
219 Regional da CEEE/Osório, solicitando o estudo da viabilidade de
220 reforço de rede, na localidade de Vila Palmeira, 2º Distrito,
221 Interior do município de Santo Antônio da Patrulha, na Rua
222 Ireneu Cardoso, nas proximidades do Cliente nº 3921688-7, pois
223 a capacidade atual de carga de energia está aquém do
224 necessário, tendo em vista a constante oscilação da carga
225 elétrica distribuída, prejudicando moradores locais, visto que
226 inicialmente quando foi instalado o transformador o mesmo
227 atendia 17 famílias e atualmente são mais de 30 Famílias.
228 **REQUERIMENTO Nº 150/16 – JOÃO LUÍS MOREIRA E ERONITA**
229 **ANDRADE** - Solicitam ao Exmo. Sr. Paulo Roberto Bier, Prefeito
230 Municipal, solicitando o agendamento por parte do Poder
231 Executivo de uma reunião para apresentar o Projeto de
232 revitalização do Camping Balneário Lagoa dos Barros a
233 Comunidade de Lagoa dos Barros, antes de ser implantado o
234 Projeto, tendo assim a participação da comunidade na
235 elaboração do projeto e na sua execução. **REQUERIMENTO Nº**
236 **151/16 – JOÃO LUÍS MOREIRA E ERONITA ANDRADE** -
237 Solicitam ao Ilustríssimo Senhor GABRIEL LORENZI, Gerente
238 local da CORSAN, solicitando que seja concluída a rede de
239 escoto cloacal da Rua Jacó Bier Filho, visto que vem causando
240 transtornos aos usuários desta via e aos moradores locais.

241 **REQUERIMENTO Nº 152/16 – ADELINO STECANELA** - Solicita
242 ao Ilustríssimo Senhor Ricardo Moreira Nuñez, Diretor Geral do
243 Departamento Autônomo de Estradas e Rodagem (DAER), com
244 vistas a solicitar a repintura e limpeza dos gelos baianos, trecho
245 compreendido entre a Avenida Coronel Victor Villa Verde
246 (Rótula da Praça das Bandeiras) até o final Avenida Francisco
247 José Lopes (Rótula da Cardoso Marques), perímetro urbano de
248 Santo Antônio da Patrulha; bem como a repintura das faixas de
249 segurança existentes no perímetro da rodovia RS-030, tendo em
250 vista que as mesmas se encontram com pouca visibilidade.

251 **REQUERIMENTO Nº 153/16 – ADELINO STECANELA** - Quantas
252 pessoas estão aptas e esperando para ser contemplados com o
253 programa Minha Casa Minha Vida no Município de Santo Antônio
254 da Patrulha e quantos apartamentos estão em processo de
255 desocupação ou desocupados no Residencial Santo Antônio.

256 **REQUERIMENTO Nº 154/16 – ANDRÉ SELISTRE, MARGARETE**
257 **PEREIRA, TADEU NEVES E JORGE ELOY DE OLIVEIRA -**
258 **VOTOS DE CONGRATULAÇÕES** ao Excelentíssimo Senhor
259 **PAULO ROBERTO BIER**; Prefeito de Santo Antônio da Patrulha;
260 bem como a Ilustríssima Senhora **JOSÉLIA MARIA LORENCI DE**
261 **FRAGA**; Secretária Municipal de Educação; assim como ao
262 Ilustríssimo Senhor Arnaldo Bühler, Presidente do Sindicato dos
263 trabalhadores Rurais; ao Patrão do CTG Patrulha do Rio Grande
264 e ao Senhor Odilon S. Ramos, pela belíssima organização do
265 **FESTIVAL ESTUDANTIL DE MUSICA II CANTA SANTO**
266 **ANTÔNIO**, evento ocorrido no dia 28 de abril às 20 horas no
267 CTG Patrulha do Rio Grande, abrilhantando e revelando novos
268 talentos na musicalidade patrulhenses. **PED. PROV. Nº 081/16 –**
269 **ANDRÉ SELISTRE** - Melhorias com troca do madeiramento do
270 Pontilhão de Ribeirão, localizado na divisa com Sertão;
271 Manutenção com envaletamento, ensaibramento e patrolamento,
272 em caráter emergencial, das Estradas, iniciando na localidade
273 de Arroio do Carvalho, passando por Ribeirão do Meio,
274 Montenegro, Alto Ribeirão, Morro da AGASA, Sertão do
275 Montenegro e Descida da AGASA até o encontro com a RS-030.

276 **PED. PROV. Nº 082/16 – ANDRÉ SELISTRE E JOÃO LUÍS**
277 **MOREIRA** - Que sejam viabilizadas, em caráter de urgência,
278 medidas de limpeza e roçada da parte interna e externa do
279 Cemitério Municipal, além da remoção de entulhos, pintura,
280 entre outras melhorias que se fazem necessárias. **PED. PROV.**
281 **Nº 083/16 – ANDRÉ SELISTRE, JORGE ELOY DE OLIVEIRA,**
282 **ERONITA ANDRADE E JOÃO LUÍS MOREIRA** - Recuperação da
283 Estrada de Furnas, Baixa Grande, com patrolamento,
284 encascalhamento, ensaibramento, abertura de valetas, iniciando
285 no final da linha até a divisa com o município de Riozinho ;
286 Encascalhamento, ensaibramento, patrolamento e abertura de
287 valetas, em caráter emergencial, da Estrada de Sertão do
288 Cantagalo, iniciando na localidade de Monjolo até a divisa com

289 o Município de Rolante; Encascalhamento, ensaibramento,
290 patrolamento e abertura de valetas, em caráter emergencial, da
291 estrada de Canto dos Guilhermes; Patrolamento e
292 ensaibramento da estrada Rosalina Assis de Oliveira, iniciando
293 na localidade de Monjolo até a Localidade de Campestre as
294 margens da RS-474. **PED. PROV. Nº 084/16 – JOÃO LUÍS**
295 **MOREIRA, ERONITA ANDRADE, ANDRÉ SELISTRE E**
296 **JOSEMAR BANDEIRA** - Melhorias com limpeza geral do
297 Camping Balneário da Lagoa, com colocação imediata das
298 goleiras e retirada da madeira que esta impossibilitando o
299 acesso a Lagoa. **PED. PROV. Nº 085/16 – ADELINO**
300 **STECANELA** - Melhorias urgentes com patrolamento,
301 ensaibramento e envaletamento da Travessa Nunes, na
302 localidade de Portão I, próximo a parada nº188. Salienta-se que
303 os moradores locais se colocaram a disposição para ajudar a
304 espalhar o material. **PED. PROV. Nº 086/16 – MARGARETE**
305 **PEREIRA E ANDRÉ SELISTRE** - Conserto de bueiro e colocação
306 de pedras na Estrada Rincão do Capim, na localidade de Morro
307 Grande, próximo do local onde se encontram canos da
308 PETROBRAS. Destaca-se a necessidade de colocar pedras ao
309 invés de cascalho pelo número de veículos que trafega a região
310 bem como por condições da própria Estrada. **PED. PROV. Nº**
311 **087/16 – MARGARETE PEREIRA** - Revisão com substituição de
312 lâmpadas queimadas na Rua Serafim Maciel Marques, tendo em
313 vista que a iluminação desta encontra-se em situação precária.
314 **PED. PROV. Nº 088/16 – ADELINO STECANELA** - Melhorias
315 com patrolamento, ensaibramento das Ruas da Localidade de
316 Portão I; Revisão geral da rede de iluminação pública da
317 Localidade de Portão I, com troca de lâmpadas queimadas.
318 **PED. PROV. Nº 089/16 – TADEU NEVES** - Revisão geral da rede
319 de iluminação pública com troca de lâmpadas queimadas na
320 Localidade de Costa da Miraguaia, na Estrada João Rodrigues
321 Da Silva (Evangelista),. **COMUNICADO DO PRESIDENTE:**
322 Comunicou aos demais presentes que a Vereadora Marciana
323 Machado não se faz presente devido a recomendações médicas,
324 devido sua gravidez. O presidente comunicou que devido suas
325 funções na mesa diretora, ao acúmulo de função, o Vereador
326 Adelino Stecanela assume a Liderança do PMDB na Casa.
327 Assume o Vereador Adelino Stecanela como Líder de Bancada
328 do PMDB. O Presidente prosseguiu para os pronunciamentos do
329 **EXPEDIENTE DO DIA:** Vereador **ANDRÉ SELISTRE:**
330 Cumprimentou as pessoas presentes na Casa, de imediato o
331 Edil fez um pedido verbal em seu nome e dos Vereadores, Jorge
332 Eloy de Oliveira e João Luís Moreira, para que seja feita revisão
333 na iluminação pública na travessa cinco na localidade de
334 Monjolo, colocar luminárias completas nos postes que foram
335 trocados em frente a escolinha de Educação infantil Branca de
336 Neve até a entrada da estrada João Silveira Braga. Colocou o

337 Edil sobre seu pedido de previdência na troca do madeiramento
338 do Pontilhão de Ribeirão, localizado na divisa com Sertão;
339 Manutenção com envaletamento, ensaibramento e patrolamento,
340 em caráter emergencial, das Estradas, iniciando na localidade
341 de Arroio do Carvalho, passando por Ribeirão do Meio,
342 Montenegro, Alto Ribeirão, Morro da AGASA, Sertão do
343 Montenegro e Descida da AGASA até o encontro com a RS-030.
344 Falou o Edil sobre seu requerimento 146/16 pedindo informação
345 de como anda o processo para a revitalização das Ruas do
346 Bairro Vila Assis Brasil, possibilitado através de emenda
347 Parlamentar do Ex-Deputado Federal Alexandre Rosso em 2015.
348 Se pronunciou o Edil sobre o requerimento 145/16 que fala do
349 processo para a extensão da rede de água na localidade de
350 Ribeirão de Baixo, 1º Distrito, Interior do Município;
351 beneficiando assim, aproximadamente mais 14 (quatorze)
352 famílias, solicitado através do Requerimento nº55/2016 datado
353 de 29 de fevereiro do corrente ano. Falou o Edil de seus votos
354 de congratulações das festas que ocorreu no domingo no Bairro
355 Várzea e na localidade de Catanduvinha, como os votos de
356 congratulações ao festival estudantil de musica Il Canta Santo
357 Antônio, evento ocorrido no dia 28 de abril às 20 horas no CTG
358 Patrulha do Rio Grande, abrilhantando e revelando novos
359 talentos na musicalidade patrulhenses, tão como as crianças da
360 APAE que cantaram e receberam troféu, com seu grandioso
361 desempenho. Vereador **ADELINO STECANELA**: Cumprimentou
362 os presentes na Casa, relatou o Edil sobre o requerimento ao
363 152/16 ao Senhor Ricardo Moreira Nuñez, Diretor Geral do
364 Departamento Autônomo de Estradas e Rodagem (DAER), com
365 vistas a solicitar a repintura e limpeza dos gelos baianos, trecho
366 compreendido entre a Avenida Coronel Victor Villa Verde
367 (Rótula da Praça das Bandeiras) até o final Avenida Francisco
368 José Lopes (Rótula da Cardoso Marques), perímetro urbano de
369 Santo Antônio da Patrulha; bem como a repintura das faixas de
370 segurança existentes no perímetro da rodovia RS-030, tendo em
371 vista que as mesmas se encontram com pouca visibilidade.
372 Colocou o Edil que espera que o Sr. Prefeito faça valer o poder
373 sobre a caneta que tem em suas mãos para poder requerer as
374 melhorias. Agradeceu o Edil ao seu partido PMDB, sobre a
375 atribuição que recebeu sendo Líder de Bancada, que entrou
376 para ajudar não para tirar o lugar de ninguém. Se reportou o
377 Edil ao seu pedido de providencia em relação as melhorias com
378 patrolamento, ensaibramento das Ruas da Localidade de Portão
379 I; Revisão geral da rede de iluminação pública da Localidade de
380 Portão I, com troca de lâmpadas queimadas. Vereadora
381 **ERONITA ANDRADE**: Cumprimentou as pessoas presentes na
382 Casa, colocou a Edil que durante final de semana passou pela
383 Rua Francisco Message Neto onde contactou um grande
384 desperdício de agua da CORSAN, disse a Edil que os moradores

385 da rua já fizeram requerimentos, pedidos para a CORSAN que
386 seja concertado o vazamento, mas nada foi feito. Colocou a Edil
387 que bem em frente de uma casa a alagamento é tanto que não
388 se pode chegar a casa com calçado baixo sendo que está um
389 banhado. Falou a Edil sobre o requerimento 149/16 ao Senhor
390 José Antônio Corrêa de Andrade, Gerente Regional da
391 CEEE/Osório, solicitando o estudo da viabilidade de reforço de
392 rede, na localidade de Vila Palmeira, 2º Distrito, Interior do
393 município de Santo Antônio da Patrulha, na Rua Ireneu Cardoso,
394 nas proximidades do Cliente nº 3921688-7, pois a capacidade
395 atual de carga de energia está aquém do necessário, tendo em
396 vista a constante oscilação da carga elétrica distribuída,
397 prejudicando moradores locais, visto que inicialmente quando
398 foi instalado o transformador o mesmo atendia 17 famílias e
399 atualmente são mais de 30 Famílias. Vereador **JOÃO LUÍS**
400 **MOREIRA:** cumprimentou os presentes na Casa, em seguida o
401 Edil se pronunciou pedindo que seja anotado seu pedido verbal
402 em relação a pintura da faixa de segurança em frente a escola
403 Florisberto Luís de Oliveira, tão como o quebra molas que foi
404 pintado de amarelo que se encontra preto, pedido esse que seja
405 em nome do Edil e dos Vereadores Eronita Andrade e André
406 Selistre. Se reportou o Edil sobre seus pedidos de providencia,
407 em seguida falou sobre a reunião feita na comunidade de Lagoa
408 dos Barros sobre o Balneário, onde colocou que o Secretário
409 Marcelo Gaúcho representou o Prefeito Municipal, colocou que o
410 Secretário falou que já estão com um novo projeto para o
411 balneário. Colocou o Edil que antes do Prefeito fazer um projeto
412 teria que ouvir a comunidade, falou quem estava na reunião
413 pode constar que a comunidade não quer que seja trocado as
414 goleiras de lugar, que não tem como fazer um projeto entre
415 quatro paredes sem estar presente pelo menos um líder da
416 comunidade. Colocou o Edil que tem dúvidas a o tal projeto pois
417 se está quase no meio do ano seguindo para eleições
418 municipais, sendo que não se consegue fazer um campo de
419 futebol até o final do ano, segundo o Edil as goleiras foram
420 tiradas e levadas para a Agasa, sendo que os moradores da
421 Lagoa, principalmente os jovens querem as goleiras para
422 jogarem. Conforme o Edil o Secretário Marcelo Gaúcho colocou
423 que as novas goleiras já foram compradas, que irão fazer o
424 novo campo de futebol onde ficava os eucaliptos, pois não tem
425 como estar pronto até o final do ano, sendo que as pessoas da
426 comunidade estão revoltadas com a situação. Disse o Edil que o
427 mato tomou conta do Balneário, que os brinquedos não tem
428 como usar pois o mato tomou conta estando mais alto que os
429 brinquedos da praça. Colocou o Edil que precisa de união para
430 poder ajudar a comunidade, sendo que o Vereador Josemar
431 Bandeira estava na reunião defendendo e tutando pela
432 comunidade mas o Ex-vereador Valtair Andrade estava

433 defendendo o lado da Administração, sendo que não adianta
434 depois reclamar quando chegar as eleições. Vereador **JOSEMAR**
435 **BANDEIRA:** Cumprimentou as pessoas presentes na Casa,
436 colocou o Edil que ficou claro que está tentando ajudar a
437 comunidade e o Ex-Vereador Valtair Andrade está do outro lado
438 defendendo a Administração, disse o Edil que ficou sabendo que
439 as goleiras do balneário foram tiradas e levadas para a Agasa a
440 pedido do Ex-Vereador Valtair Andrade com a desculpa que as
441 goleiras estavam em baixo d'água com a enchente que teve.
442 Colocou que o Ex Vereador disse que já estava comprada as
443 goleiras novas, mas que se está comprada, o porquê de não
444 estarem estaladas no Balneário, disse o Edil se o Ex-Vereador
445 Valtair tem outra visão e ficar defendendo a Administração que
446 esta errada a esse respeito, sendo que o camping está
447 abandonado e do outro lado da estrada que é o camping do Sr.
448 Nelson Samambaia está tudo limpo porque ele cuida, sendo que
449 o Prefeito não apoia que o campo de futebol fique no mesmo
450 local, pois o Secretário Marcelo Gaúcho colocou na reunião que
451 não poderia decidir nada sem ouvir o Prefeito. Colocou que a
452 pauta da reunião não era sobre calçamento, que foi cobrado por
453 alguns moradores, mas sim sobre o camping, sobre entrada ao
454 camping que foi colocado uma tora de madeira impedindo a
455 entrada no Balneário, sobre as melhorias no camping. Falou em
456 aparte o Vereador **JOÃO LUÍS MOREIRA:** Colocou o Edil que
457 espera que seja a última vez que debatem o assunto das
458 goleiras do balneário, sendo que tem muito mais assuntos a
459 serem debatidos, que ficou claro que o Ex-Vereador Valtair está
460 somente do lado da Administração, mas o Secretário Marcelo
461 Gaúcho deixou bem claro que partiu do Secretário a ideia da
462 retirada das goleiras, não sendo o Ex-Vereador Valtair o
463 culpado de nada. Falou o Edil que irá falar com o Secretário
464 Marcelo para marcarem uma reunião entre o Edil, o Vereador
465 Josemar, o Secretário e o Prefeito para melhores
466 esclarecimentos, sendo para encerrar com o assunto.
467 Prosseguiu o Vereador **JOSEMAR BANDEIRA:** Colocou o Edil
468 que não quer briga com ninguém, que não sabia que o Ex-
469 Vereador Valtair tinha feito pedido para levarem as goleiras
470 para a Agasa, que ficou sabendo no dia, mas pode constatar
471 que é verdade o pedido do Ex-vereador, sendo que as goleiras
472 estavam na água, disse o Edil que falta um diálogo com os
473 moradores da Comunidade para mais esclarecimentos. Falou o
474 Edil sobre o pedido de providencia do Vereador Adelino
475 Stecanela sobre a Via da RS-030 pois o DAER só faz tapeações
476 colocando um pouco de material que logo esta tudo com buracos
477 novamente. Falou o Edil que não fez nenhum pedido esperando
478 que a Administração melhore no atendimento aos pedidos.
479 Vereador **PAULO TELLES:** Cumprimentou as pessoas presentes
480 na Casa, colocou o Edil sobre seus votos de congratulações, ao

481 Sr. José Pablo Alcina Aguilar, Cônsul da Espanha no Rio
482 Grande do Sul, ao Exmo. Sr. Paulo Roberto Bier, Prefeito
483 Municipal, ao Ilmo. Sr. Tilton Gomes dos Santos, Ilmo. Sr.
484 Antônio Carlos Brito Júnior, Presidente do Conselho Municipal
485 de Cultura, Esporte e Turismo e ao Ilmo. Sr. Jaime Nestor
486 Müller, pelo empenho, dedicação, cuidado e atenção na
487 divulgação do Caminho Gaúcho de Santiago de Compostela no
488 município de Santo Antônio da Patrulha. Propôs o Edil ao
489 plenário que seja votado por unanimidade os votos de
490 congratulações que fez e ficando aberto a que quiser assinar
491 junto. Falou o Edil de outro voto de congratulação ao jovem
492 patrlhense Nicholas Meregali, que sagrou-se Campeão Mundial
493 Peso Absoluto no evento promovido pela UAEJF (Federação de
494 Jiu-Jitsu dos Emirados Árabes), bem como Melhor Faixa Marrom
495 do Mundo. Colocou o Edil que o jovem é filho do colega
496 Vereador Mauro Meregali. Colocou o Edil na possibilidade de
497 prestar uma homenagem ao jovem Nicholas Meregali como foi
498 feito a esgrimista Mônica, sendo eles patrlhenses merecedores
499 de uma homenagem. A seguir o Sr. Presidente passou para a
500 **ORDEM DO DIA:** O secretario passou para a leitura da ordem do
501 dia: **PROJETO DE LEI Nº 079/16** – Autoriza a abertura de
502 Crédito Especial por Superávit Financeiro, no Orçamento
503 Municipal, altera as Leis Municipais nº 6.831/2013, que dispõe
504 sobre o Plano Plurianual do Município para 2014 a 2017, Lei
505 Municipal nº 7.494/2015, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes
506 Orçamentárias para o exercício de 2016, e Lei Municipal nº
507 7.518/2015, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual e suas
508 alterações - R\$ 23.352,62 - Secretaria Municipal de Obras,
509 Trânsito e Segurança. Com parecer favorável das comissões.
510 Aprovado pela maioria dos presentes. **PROJETO DE LEI Nº**
511 **080/16** – Altera dispositivo da Lei Municipal nº 6.312, de 16 de
512 agosto de 2011, que estabelece o Plano de Carreira do
513 Magistério Público do Município. Com parecer das comissões.
514 Aprovado pela maioria dos presentes. **PROJETO DE LEI Nº**
515 **081/16** – Abre Crédito Suplementar por Redução, no Orçamento
516 Municipal, altera as Leis Municipais nº 6.831/2013, que dispõe
517 sobre o Plano Plurianual do Município para 2014 a 2017, Lei
518 Municipal nº 7.494/2015, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes
519 Orçamentárias para o exercício de 2016, e Lei Municipal nº
520 7.518/2015, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual e suas
521 alterações - R\$ 6.100,00 - Secretaria Municipal da Cultura,
522 Turismo e Esportes para ressarcir gastos em comunicação. Com
523 parecer das comissões. Aprovado pela maioria dos presentes.
524 Os Requerimentos, inclusive os verbais, foram colocados, em
525 bloco, em discussão, não havendo manifestação Plenária, em
526 votação, foram aprovados pela maioria dos presentes.
527 Encerrada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as
528 **EXPLICAÇÕES PESSOAIS:** Vereador **JOSEMAR BANDEIRA:**

529 Falou o Edil que nunca teve desavenças com os colegas
530 Vereadores, se referiu ao Suplente Vereador Valtair Andrade,
531 pois teve conversas negativas referente as goleiras, mas que
532 não á nada contra o mesmo, pois os dois fazem parte de
533 localidades onde se visitam e trabalham juntos pelas
534 localidades. Colocou que falaram que as goleiras só foram para
535 a Agasa porque o Suplente Vereador Valtair havia pedido, mas
536 qualquer um iria fazer esse pedido, pois a Comunidade estava
537 precisando, o que se discute é o porquê ainda não colocaram as
538 goleiras no local, sendo que em uma conversa com o Suplente
539 Vereador Valtair constou que ele também é favorável a colocá-
540 las no campo e depois que as reformas estiverem prontas,
541 retirá-las e fazer o que tiver que ser feito. Colocou o Edil que
542 conversou com o Sr. Samambaia, que soube que o Samambaia
543 queria briga, colocou que todos vivem em uma democracia e que
544 cada um tem a sua visão de ver os fatos. Falou o Edil que
545 conversou com o Prefeito e colocou que deixasse as goleiras no
546 lugar e depois sim do Campo estiver pronto com as goleiras
547 novas, que aí sim tirem essas goleiras e doem para outra
548 comunidade. Falou em aparte o Vereador **JOÃO LUÍS**
549 **MOREIRA:** Falou o Edil que se o Vereador Josemar Bandeira
550 não tem desavenças com o Suplente Vereador Valtair Andrade e
551 nada contra o Senhor Nelson Samambaia e com a Administração
552 não seria necessário uma reunião como foi feita, com a
553 comunidade revoltada como estavam, colocou o Edil que poderia
554 ter sido feito primeiro um diálogo entre ambos. Prosseguiu o
555 Vereador **JOSEMAR BANDEIRA:** Falou o Edil que por isso
556 existe democracia, pois vereador João Luís Moreira entendeu de
557 um jeito, já o Edil entendeu de outro modo, pois primeiro a
558 comunidade procurou o Prefeito, que colocou que não teria
559 como deixar o campo no mesmo lugar que estava, ressaltou que
560 não tem o porquê de não colocar para a comunidade que é a
561 maior interessada nesse assunto, disse ainda que a reunião
562 aconteceu e estava aberta a quem quisesse participar, que
563 todos saíram satisfeitos da reunião, aguardando a resposta do
564 que o Prefeito decidirá. Falou o Edil que o papel do Vereador é
565 defender os interesses da comunidade. Vereador **JOÃO LUÍS**
566 **MOREIRA:** cumprimentou os presentes, de imediato o Edil falou
567 que para concluir sua fala a respeito do Balneário, disse já que
568 não foi a administração que colocou a tora de madeira, que
569 então fizesse o favor de retirar. Falou também que se ele for
570 convidado para uma nova reunião para solucionar o problema,
571 que irá, mas não para lavar roupa suja como aconteceu na
572 reunião anterior. Disse o Edil que no dia 11/05/2016, às 14:30
573 horas virá um representante no Gabinete do Prefeito para tratar
574 do assunto do SUASA, pediu para o vereador Josemar Bandeira
575 fazer o convite ao Frigorífico Lagoense para estar presente na
576 reunião. Comentou que quer muito que o Prefeito adere a esse

577 projeto, para que o mesmo seja implantado em nosso município.
578 Em aparte falou o Vereador **JOSEMAR BANDEIRA**: Falou o Edil
579 que ano passado já tinha feito esse requerimento e não foi
580 resolvido, falou que com certeza assume o compromisso de
581 convidar o pessoal do Frigorífico Lagoense para se fazer
582 presente junto a reunião. Ressaltou o Edil que houve diálogo
583 com o Prefeito antes da reunião, sendo que o Prefeito falou que
584 não seria possível atender as necessidades da Comunidade,
585 então foi feita a reunião para maiores esclarecimentos.
586 Prosseguiu Vereador **JOÃO LUÍS NOREIRA**: Falou o Edil ao
587 Vereador Josemar Bandeira que reforça o convite para os
588 Frigoríficos Nossa Senhora das Lagrimas, e o Frigorífico Boa
589 Esperança, colocou ao Vereador Cantídio Machado que ele
590 sendo da Comunidade da Vila Palmeira, para que convide todos
591 interessados que participem da reunião sobre o assunto do
592 SUASA. Ressaltou o Edil aos colegas que todos estão
593 convidados a participar junto da reunião. Agradeceu a todos
594 pela assinatura de todos junto a seu projeto do SUASA, que
595 colocou ao Prefeito Municipal sobre a reunião, sendo que já
596 aproveitou para marcar um horário como o Prefeito para se
597 reunir e tratar do assunto. O Edil convidou os demais para
598 participar da reunião mensal do Partido do Solidariedade, sendo
599 o tema da reunião Eleições 2016, com pré-Candidatos, sendo
600 que já foram escolhidos 8 Pré-Candidatos a vereador e 4 Pré-
601 Candidata a vereadora e seu Pré-Candidato a Prefeito. O Edil
602 fez um agradecimento pelo espaço cedido na Casa para a
603 reunião do Partido Solidariedade no Plenarinho da Câmara.
604 Vereador **CANTÍDIO MACHADO**: Cumprimentou os presentes na
605 Casa, agradeceu a ideia do Vereador Paulo Telles pelos votos
606 de congratulações que fez ao Jovem Nicholas Meregali,
607 parabenizou o Vereador Mauro Meregali pelo desempenho de
608 seu filho, que representou o Município muito bem, tão como o
609 Estado, o País, sendo Campeão Mundial de Jiu-Jitsu dos
610 Emirados Árabes, que muito orgulha o Município. Colocou o Edil
611 que a alguns dias atrás assistindo televisão, viu os Deputados
612 Federais na votação do impeachment, ficou estarecido com
613 certas pronúncias de alguns Deputados que os considerava
614 líder, um exemplo para a comunidade, chegando a conclusão de
615 como é pobre a nossa política. Falou o Edil que em conversa
616 com amigos ressaltou que tinha certeza que os seus colegas
617 Vereadores não fariam assim, mas retirava o que disse sem
618 querer ofender os Deputados, que os Vereadores não devem
619 ficar perdendo tempo se um mandou fazer tal coisa, ou outra,
620 que os Vereadores têm o dever de se preocupar com coisas que
621 fazem parte do Legislativo de fato, em evoluir. Comentou que
622 não se sente com coragem de ir para as ruas pedir votos, pois a
623 nossa política é pobre, além da desonestidade que vem lá de
624 cima. Vereador **ANDRÉ SELISTRE**: Cumprimentou novamente o

625 Presidente, colegas Vereadores e público presente. Dirigindo-se
626 a seu colega Vereador Cantídio, o Edil falou concordar com o
627 pensamento do mesmo no que se refere às atribuições dos
628 Vereadores, afirmando trabalhar desta forma desde o início de
629 seu mandato. Na mesma linha, destacou que isso não significa
630 que não compete ao Vereador atender a comunidade de forma
631 mais direta. Embora as principais atribuições do Vereador sejam
632 Legislar e Fiscalizar, quando a população lhe procura para
633 compartilhar um problema, o Vereador deve ajuda-la. No que se
634 refere à situação da Lagoa, o Edil entende que a retirada das
635 goleiras foi um dos fatores que contribuíram para a situação
636 atual, mas existem outras vicissitudes envolvendo aquela
637 comunidade que também o mobilizam a fazer cobranças da
638 Administração Municipal. Segundo o Edil, enquanto não forem
639 abertos os sangradouros próximos à Lagoa, continuarão
640 existindo alagamentos que prejudicam as atividades de lazer
641 daquela comunidade, como o camping, o campo de futebol e a
642 própria praça. Em aparte falou o Vereador **JOÃO LUÍS**
643 **MOREIRA**: Agradeceu o aparte concedido pelo colega Vereador,
644 lembrando que valoriza o diálogo dos Vereadores com a
645 comunidade e com o Poder Executivo. Na mesma linha, disse
646 que esteve presente na reunião com a comunidade da Lagoa e
647 que se fará presente em qualquer comunidade que fizer alguma
648 reunião neste intuito, pois embora reconheça que o Vereador
649 deve Legislar e Fiscalizar, sua função é trabalhar pela
650 população. Em aparte falou o Vereador **JOSEMAR BANDEIRA**:
651 Ressaltou novamente o Edil que organizará a reunião com a
652 comunidade da Lagoa a pedido da própria comunidade. Falou
653 ainda que a reunião foi bastante produtiva, no sentido de
654 permitir aos Vereadores que puderam estar presentes, e ao
655 próprio Prefeito, conhecer as limitações das obras realizadas
656 naquela localidade e as necessidades da comunidade.
657 Prosseguiu o Vereador **ANDRÉ SELISTRE**: Finalizou o Edil sua
658 fala reforçando os benefícios da reunião para a comunidade,
659 enfatizando a urgência de que se resolva o problema do
660 escoamento da Lagoa, visto que a inundação prejudica as
661 atividades de lazer da comunidade e inviabiliza a moradia de
662 alguns habitantes. Vereador **ANDRÉ RANDAZZO**: Solicitou ao
663 Vice-Presidente Vereador João Luís Moreira que assumisse o
664 posto de Presidente da Sessão para fazer uso da tribuna,
665 cumprimentou-o, estendendo os cumprimentos a demais colegas
666 Vereadores e ao público presente. Anunciou que a bancada do
667 PMDB estaria sendo liderada a partir de então pelo Vereador
668 Adelino Stecanela, falando da honra de ter representado o
669 partido neste posto por mais de três anos. Na mesma linha,
670 convidou a todos os colegas Vereadores e a população em geral
671 para participarem da pré-convenção do PMDB, que acontecerá
672 no sábado, dia 14 de maio do corrente ano, as 15horas na

673 Câmara Municipal de Vereadores de Santo Antônio da Patrulha,
674 onde o PMDB estará escolhendo seu Pré-Candidato a Prefeito
675 Municipal. Enfatizou que o convite é feito a todos os colegas
676 Vereadores e a todos os munícipes, membros de qualquer
677 partido. Referente à situação da Lagoa, o Edil explicou que a
678 Casa fez o que lhe compete, tendo atendido a comunidade
679 quando esta lhe procurou, marcado reunião com a comunidade,
680 comparecido na reunião, enviado Requerimentos ao Poder
681 Executivo com as demandas observadas na comunidade, e que
682 agora compete ao Executivo fazer sua parte atendendo a tais
683 demandas. Na mesma linha, lembrou que a casa deve cobrar do
684 Poder Executivo este atendimento, ressaltando que se atribui ao
685 Vereador a função de fiscalizar. Por fim, se reportou ao Projeto
686 de Lei n.º 071/2016, que autoriza o Município de Santo Antônio
687 da Patrulha a ceder os direitos creditórios de Precatórios
688 Judiciais ao Hospital Municipal, lembrando que em reunião com
689 o Prefeito Municipal disse ao mesmo que iria sugerir ao Plenário
690 que fosse aprovado por acordo de lideranças, mas que se
691 tivesse alguma dúvida com relação a tal Projeto no futuro
692 procuraria meios para sanar tais dúvidas. Diante disso, relatou
693 o Edil que existem algumas informações discrepantes entre a
694 proposta de tal projeto e a legislação acerca de licitações.
695 Segundo o Edil, é prudente que tal projeto seja revisto, no
696 sentido de esclarecer alguns pormenores para que a Lei possa
697 ser devidamente cumprida. **COMUNICAÇÃO DE LIDERES:** Não
698 havendo nenhum líder para se pronunciar e nada mais havendo
699 a tratar, o senhor presidente encerrou a reunião ordinária, onde
700 lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, segue
701 assinada.